



“美女”约见面骗进酒吧狠宰

近百人上当仅两人报警，警方呼吁其他受害人站出来作证

文/片 本报记者 邢志彬

泰城一家“夜色酒吧”，经常有“酒托女”带陌生男子来消费，从290元到几千元不等。2月26日至今已有近百人上当。8日，泰山公安分局打击街面犯罪行动队将该团伙20名成员全部抓获。目前只有两人报警，警方呼吁请其他受害者和警方联系。

美女微信邀见面 酒吧点完单溜走

12日，记者见到此案最早报警的孔先生。孔先生说，他家住老汽车站附近，6日晚有人主动加他微信为好友。两人聊了几句，各自说了所在位置，发现离得挺近，约定当晚在温州步行街见面。

和孔先生见面的是个20出头的漂亮女孩，两人牵着手逛了会街。女孩说那天是她生日，让孔先生请她喝一杯，孔先生高兴地答应。女孩带他来到温州步行街东头一家“夜色酒吧”。

孔先生看到这家酒吧门口贴着“唱歌免费，工薪消费”八个字，觉得不会太贵，就和女孩一起上楼。女孩点了一个酒水套餐，孔先生没注意看价格。服务员端上来一扎红酒，四小碟干果，分别是瓜子、杏仁、香蕉片、葡萄干。

两人待了一小会儿，女孩接了个电话，说有急事儿，先离开酒吧。孔先生感觉酒不好喝，喊服务员结账，竟然消费了一千多。孔先生不想结，几个小伙子站到他身边一直盯着。他只好结了账，出来后感觉被骗了，向派出所报警。



酒吧已被查封。

聊天见面点单敲诈 20人诈骗团伙现形

泰山公安分局打击街面犯罪行动队民警说，前几天在老汽车站附近巡逻时，发现两个发型怪异，有纹身的青年。他们在一旅馆开了10个房间，每个房间都是一男一女，都有一台手提电脑。当时没发现异常。6日，民警接到孔先生报案后，觉得这伙人很可能涉嫌敲诈。

经调查，警方确认这就是一个诈骗团伙，并摸清了他们的分工和作案流程。该团伙中有一名“键盘手”伪装成单身女性，用QQ、微信、陌陌等聊天工具搜索附近男性，主动加好友。聊天后约见面。如果目标男子同意，“键盘手”就把该男子姓名、电话等信息报给“发号手”。“发号手”再均分

给手下的“酒托女”。

“酒托女”和目标男子一般约在温州步行街见面，再以“心情不好”“过生日”为由，让男子带她去喝酒解闷。“酒托女”主动点酒，一般点拉菲、卡斯特等高价酒，价格在300—900元，实际都是劣质红酒冒充的。“酒托女”中途找借口离开，让目标男子结账。如果男子不结，就用暴力威胁。

8日下午3点，打击街面犯罪行动队民警、协警17人在该酒吧和附近宾馆抓获20名嫌疑人。现场解救4名受骗男子，其中一位受害人还问民警，“哦？这是一伙骗子啊？”现该团伙已刑拘17人，3人批评教育后放走。

假酒最低消费290元 近百人受骗仅两人报案

12日，记者在温州步行街东头看到，这家“夜色酒吧”已经关门。吧台上摆着一些打开的红酒、雪碧、可乐、红茶等。酒架上有拉菲、威士忌等，还有一些叫不上名的洋酒。民警说这些都是假酒。

在酒吧菜单上，价格最低的套餐是“红宝石干红”，标价290元。就是一扎兑雪碧的红酒和四样干果。民警说，不同套餐只是红酒和雪碧比例不同，且都是假酒。

经调查，“夜色酒吧”之前是

另一个老板经营，但经营得不好。该团伙2月26日转包。十几天来共骗了近百人，从已查实的经营单据来看，最高消费有三四千元的受害者，涉案金额至少五万多元。受害者中，甚至还有从江苏专门赶过来和网友约会的。

除现场解救的4名受害者，主动报警的受害者只有两人。民警分析，可能受害人感觉丢人或怕妻子知道不愿报警，希望受害人到三里派出所举报该团伙的犯罪事实。

(奖励线索提供人任先生 150元)